和李娜一起策划这次

登山活动的李密,是肇东宣

传形象大使,网名叫肇东老

李。他说:"与其说这是一

次策划,不如说是情系肇东 的两个人达成的一种共识, 初心是发自对家乡肇东的

热爱,目的是为家乡增添光

在珠穆朗玛峰顶 李娜

拿出了随身携带的条幅,不

仅宣传家乡的小饼美食节,

欢迎大家到大美肇东品尝

小饼,还希望大家游览肇东

的问题,肇东老李表示:

"从峰顶下撤需要分段进

行,最终撤到低海拔地区

需要进行适应性活动,待身

体各项机能达到正常之后,

挑战自我,有韧劲儿,不服

输。有内涵,知识丰富,对

旅游及相关知识有独到见

解。具有正能量,热爱家

李娜不会停止攀登的步伐,

据了解,登顶珠峰后,

李密评价李娜:"敢于

才可以回到家乡。'

乡,有奉献精神。"

还会进行其他挑战。

关于李娜何时回家乡

的湿地景区。

2024・5・23 星期四

新闻热线 150045200199

肇东李娜成功登顶珠峰后正在下山 本报记者采访到她的朋友

"对运动和家乡的热爱,

让她永不上步"

生活报记者 赵政府

绥化肇东籍女子李娜21日成 功登顶珠峰引起关注,她是黑龙江 女子登顶珠峰第一人。李娜目前 还在下山中,与外界联系困难,记 者采访了这次登山活动的策划参 与者以及李娜身边的朋友,带大家 认识一下这位热爱登山运动的姑

22日,记者从 肇东市有关部门获 悉,李娜登顶后,在 峰顶短暂停留,已 于21日下山。她 到达海拔7000米 左右的营地时,与 外界取得了联系, 和家人报了平安, 状态很好。记者发 稿前,李娜还在下 山途中,与外界联

系较为困难。 李娜的朋友告 诉记者,李娜一路 上遇到了各种挑 战:缺氧、低温、风 雪……每一步都走 得异常艰难。有好 几次,她觉得自己 快要坚持不住了, 但每当这时,她就 会想起家人和朋友 们的鼓励。经过多 个日夜的艰辛攀 登,李娜终于站在 了珠峰的巅峰,她 是"勇敢的女战 士"。

有着超强的耐力。 去年,她从马纳斯

野、奔向顶峰。

据介绍,今年24 岁的李娜喜欢游山玩 水,是一名登山爱好 者。在很多人的印象 里,登山运动员的身材 都比较健硕,而李娜却 很娇小,面容俊俏,从 外表很难看出她是一 名登山运动员,但她却

鲁峰回来没多久,又踏 上了攀登二峰的旅 程。李娜曾表示,虽然 每次攀登后都说以后 不登山了,可还是忍不 住一次一次地奔向山

在李娜看来,海拔 5276米的四姑娘山二 峰,是攀登路线相对简 次爬雪山,她带着爱犬 nina 一起爬山。这个 爱犬,曾经陪着她爬过 哈巴雪山、慕士塔格等 山峰。李娜说,她喜欢 山野,喜欢山里的自然 和宁静,爬山对她来说 是一件快乐的事情。

图片来自李娜的网络平台账号

记者了解到,李娜 曾这样介绍自己:我不 仅喜欢登山,还喜欢滑 雪、跳伞、冲浪、飞伞、 徒步、露营以及旅行, 是一个典型的运动达 人。她认为自己"比较 贪心,比较刺激的运动

都爱。" 去年9月份,在完 成滑翔伞运动后李娜 发视频说:"翱翔天空 的感觉也太自由了!'

运动时,她还喜欢用相 机记录,是一位博主, 直播时和网友分享自 己的运动经历,网友都 亲切地称她为"娜 宝"。网友得知她挑战



二级警长王智,警号167411, 2024年5月22日不慎将警察证遗失

● 段陰峰不恒将刘斌的里步汀? 鸟城建设投资发展集团有限公司开具 房款专用收据遗失,金额:58767元 编号:0228005,退款记账凭证遗失, 5:1938元,编号:0026845,声明作废 ●闫华,不慎将哈尔滨医科大学

属第四医院开具的黑龙江省医疗 院 收 费 票 据 原 件 丢 失 . 票 号 0001241669, 日期: 2024.05.07, 金额 11429.71元,特此声明作废。

公告

相关规定,现对以下房屋的不动产权所有

本人康丽娜(身份证号 C25栋1单元3206号房屋的受让人,该房屋 原所有人高革新(身份证号 4194007081723) 已 将该房屋实际交 [实有效,并自愿承担由此产生的一切相应

如有异议,请自本公告之日起十五个 F民居建设投资发展有限公司和哈尔/ 不动产登记交易事务中心群力分中心

设投资发展有限公司,道里区群力第六: 哈尔滨市不动产登记交易事务中心群

公告

根据《不动产登记暂行条例》、《不动 政府办公厅印发关于加快推进历史遗留 5日不动产权证手续办理工作方案的通 印》(哈政办规(2018)41号),经初步审定,我 位拟对下列不动产权利予以登记,现3 工作日内,将异议书面材料送达我自 。逾期无人提出异议或异议不成立的

异议书面材料送达地址:阿城区上京为

城支行 D栋3门 D栋3门 D栋3门 D栋3门

2024年5月23日

相关规定,现对以下房屋不动产权现受让 根据哈政办规(2018)41号文件精神,2

02197709044629),现为坐落于哈尔湾 房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面 将该房屋实际交付本人,由本人实际占有 承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产 登记,所提供申请材料均真实有效,并自愿 如有异议,请自本公告之日起十五个

材料共同分别送达哈尔滨市城市建设投资 集团有限公司和哈尔滨市不动产登记交易 事务中心道里一分中心。

异议书面材料送达地址,哈尔滨市城市 建设投资集团有限公司,道里区顾新路329 子101室,联系电话:0451-84368319。 分中心,道里区经纬七道街3号,联系

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31 号楼洋房一套,因房丰迁移外省 着急售卖,价格可面谈。房屋建筑 面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯 房,三室二厅二卫带阳台,地热房 私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈 30%以上,环境好,位置佳。

## 19845256893

生活银中缝广告 受理地址 哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180

# "熊猫专列"近500游客来启涛玩

将赴"神州北极"漠河"找北

生活报讯(记者栾德谦)22日, 记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公 司获悉,22日4时许,来自川渝等地近 500 名游客乘"熊猫专列"由成都来哈 游玩了一天,当晚,他们再踏上列车去 "神州北极"漠河继续游玩。据悉,五 月以来,旅游专列客流再创新高,这已 是外省抵达黑龙江的第30趟旅游专 列,有力促进龙江旅游经济发展。

近期,随着全国多地气温攀升,最 北省份黑龙江省天气凉爽,温度适宜, 成为全国人民避暑纳凉的首选。中国 铁路哈尔滨局集团有限公司聚焦省内 森林、湿地、界江、草原等丰富旅游资 源,依托密集铁路网优势,深度打造个 性化、多样化、高品质品牌旅游列车。 5月份以来,来自广东、江西、湖北、河 南、甘肃等方向30趟旅游专列抵达黑 龙江,运送游客近1.6万人,同比增长



22日下午,来自重庆、四川等地的 491 名游客搭乘 Y675 次"熊猫专列" 由成都继续旅程,他们已经在哈尔滨 玩了一天,继续乘车前往"神州北极' 漠河,开启"找北"之旅。

据悉,这是五月份以来,由外省抵 达黑龙江的第30趟旅游专列。

据介绍,为做好旅游运输服务,哈 尔滨局集团公司发挥铁路集中统一调 度优势,为旅游专列在运力、票额、票 制等方面优化供给,提供保障。利用 省外直达龙江旅游列车接续开行省内 游专列,推出塔河、漠河、伊春等方向 的"喀秋莎""盛世极光号"等富有龙江 地域特色的高品质旅游列车。积极探

春、海拉尔等方向"林都号"森林游 "呼伦贝尔号"草原游定制化品牌旅游 专列。深入挖掘大庆、牡丹江、鸡西等 红色历史文化,打造精品游线路,开行 红色游、研学游专列,寓学于旅、寓教 于游,让红色文化根植于心。

图片由铁路部门提供

哈尔滨地铁3号线

# 二期全线完成"热滑"试验

预计年底载客试运营

生活报讯(记者仲亮)近日,随 着担任哈尔滨地铁3号线西北半环道 里段"热滑"试验任务的电客车顺利 返回, 历时17个小时的3号线西北环 接触网"热滑"试验顺利完成。"热滑" 工作是地铁工程建设的重要节点。 同时也为3号线西北环开通运营的下 一个关键节点"综合联调"奠定基 础。该项目预计年底载客试运营,届 时将为哈尔滨2025年第九届亚冬会 的举办提供了有力交通保障。

据了解,此次热滑试验对西北半 环道里段(丁香公园站至兆麟公园 站)8站9区间的左右线接触网带电 状态进行线路检测。过程中,电客车 从接触网受电,以低速、中速和高速 运行,检查电客车与供电、信号、通 信、轨道、接触网等系统的匹配运行 情况,全面检查弓网状态,重点关注



锚段关节、线岔、分段绝缘器和小曲线的运 行情况,并对接触网进行取流动态试验,确 保其电气和机械适应性能满足运营需求。

据介绍,哈尔滨地铁3号线西北半环道 里段是3号线环线最后的一块拼图,此次热 滑试验的圆满成功对3号线全线通车的目 标迈出了坚实一步。届时,哈尔滨将形成 "十字+环线"地铁线网,对带动地铁周边的

## 哈市新区专项打击 违法违规出租车、网约车

可拨打24小时举报电话

车违法违规行为整治工作,在重点区域 报。 开展打击违法违规运营出租车及非法 序,营造良好交通环境。

密集,新区交通执法大队以此区域为重 发票等方式举报(24小时举报电话 点,对该地区及周边强化值守,严查出 0451-12345、0451-81000099)。同 租车拼客、议价、拒载、中途甩客、倒客 时,也请举报人确保证据真实、准确,以 等行为,查扣了部分违法违规车辆。 便相关部门及时、快速受理处置,全力

今年以来,新区交通部门在学院路 保障广大乘客合法权益。

生活报讯(记者于海霞)哈市新区 地铁出入口多个点位张贴了印有投诉 交通局执法大队持续开展出租车、网约 举报电话、邮箱和温馨提示的宣传海

交通部门提示,如发现出租车、网 运营网约车专项行动,维护辖区运营秩 约车违法违规营运行为,市民请积极举 报并留存所乘车辆车牌号码,如条件允 学院路地区居民住宅和大专院校 许也可通过保留音频、视频证据和乘车

冰城交警清理人行道、消防通道 "僵尸"车辆

# 劝离不成 立即拖移

期,哈尔滨市公安局交警部门持 续推进静态交通精细化管理,针 对僵尸车占用停车资源、违停车 堵塞消防通道等违法行为,采取 劝离、处罚、拖移等举措持续进行

专项整治,消除安全隐患。 21日下午,交警哈西大队执 勤警力在辖区开展巡逻,规范静 态交通秩序。14时30分许,执行 巡逻任务的交警在骏赫第一大道 的人行横道上发现一辆黑 A5X7T\*号黑色轿车。交警通过 综合应用平台调取信息了解到, 该车辆存在三个以上检车周期未 检车,已经达到报废标准,交警对 车辆粘贴了限期驶离通知书,并 联系到该车车主,告知其及时把 车辆自行清理,排除僵尸车带来

车主或在限定时间内不能自行清 理的僵尸车,交警部门将联系拖 车将车辆拖移。随后,交警在哈 双南路依法取缔了黑A8S98\*、黑 A9HO1\*两台占用消防通道的车

13时许,交警太平大队警力 在辖区开展巡逻时发现,黑

生活报讯(记者**何兴丽**)近 AX6X8\*、黑 ACM95\*等多台小 汽车将红河新区的消防通道占 据,交警立即联系车辆驾驶人,劝 导其及时将车辆驶离,并对其违 法行为依法进行处罚。

14时许,交警松北大队警力 在巡逻中发现,黑A3U13\*号白 色轿车违规停放在香树湾小区消 防通道上,一旦发生火灾事故,会 阻碍消防车进入火场救援。

交警对该车粘贴了违法停车 告知单,并通知驾驶人将车辆驶 离,按位单排顺向有序停放车 辆。驾驶人也表示日后会按规定 停车,绝不会占用消防通道。

在随后的巡逻中,交警松北 大队警力发现多台车辆停放在松 浦大桥桥下回转处,所留空间一 旦发生火情,大型消防车辆很难

交警先是逐一拨打了车辆 的联系电话,部分驾驶人及时 返回现场将车辆驶离。对于未 能及时驶离黑 AA9C8\*号小型 客车,交警果断调来拖车将车 辆依法拖移。路过的群众看到 后,纷纷表示对交警工作的支 持,认为对这种违法车辆应该 及时拖走。

30 第24133期 1062第24133期 637844+0 36选7第24058期 02 08 14 15 17 22 28+07 排列3 第24133期

排列5 第24133期

七乐彩第24058期 04 07 11 13 19 21 29+09 281

28121

★ 体彩

超级大乐透第24058期 06 10 13 20 32+01 02

**22选5**第24133期 03 07 08 13 14